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DAN POMURSKE INOVATIVNOSTI -  NAGRAJENE INOVACIJE  
POMURSKE GOSPODARSKE ZBORNICE ZA LETO 2025 

 

Pomurska gospodarska zbornica  
je v sklopu letne konference Pomurskega društva za kakovost, 

že 24-tič podelila priznanja najboljšim inovativnim podjetjem in inovatorjem  
 

Spoštovani, 

 

Pomurska gospodarska zbornica je letos že štiriindvajsetič nagradila najboljše inovacije pomurske 

regije. Priznanje predstavlja najvišje priznanje inovativnim dosežkom pomurskih podjetij in njenih 

inovatorjev in s tem promocijo inovativnosti v Pomurju in širše.  

 

Na letošnji razpis, katerega slogan je bil »Z novimi tehnologijami do neba«, je v razpisanem roku 

prispelo enajst vlog, ki jih je strokovna komisija pod vodstvom mag. Danijela Copota, dr. Saše Štraus, 

dr. Tatjane Fulder in Tine Horvat v skladu z veljavnim Pravilnikom o podeljevanju priznanj inovacijam 

pregledala in ocenila, ter podelila pet zlatih priznanj, eno priznanje za prebojno invencijo, štiri 

srebrna priznanja ter eno bronasto priznanje. Prilagamo povezavo do e-Kataloga vseh nagrajenih 

inovacij Pomurske regije 2025. 

 
Vsako priznanje za inovacije, tako na regijskem kot na nacionalnem nivoju je posebna čast, priznanje 
delu, trudu, ki ga vloži inovator/inovatorji v razvoj inovacije. Na Pomurski gospodarski zbornici smo 
vedno ponosni na dosežke podjetij iz naše Pomurske regije ter da podjetja iz regije vedno znova vlagajo 
veliko napora in sredstev v razvojno inovativne projekte. 
 
Čestitamo VSEM inovatorjem za vse odlične inovacijske predloge ter vodstvom podjetij, ki v svojem 
okolju prepoznajo ter spodbujajo inovativno razmišljanje z zavedanjem, da nas lahko le razvoj in 
spodbujanje inovativnosti peljeta skupaj v uspešen jutri. 
 
Svečana podelitev priznanj za inovacije je potekala v okviru letne konference Pomurskega društva za 

kakovost, katere strokovni naziv je bil »Inovativne tehnologije in materiali« in smo jo vsebinsko 

obogatili s strokovnimi referati s tega področja.  

 

V okviru konference je bil podeljen tudi Zlati znak kakovosti 2025. Dobitnik priznanja Pomurskega 

društva za kakovost je letos podjetje Lek d.d., PE PROIZVODNJA LENDAVA. Na konferenci so bile 

podeljene tudi nagrade ŠPIC za Naj risbo, Naj spis in Naj Poslovni načrt. Letošnje teme so bile: za vrtce 

Kakšni bodo stroji za izdelavo izdelkov leta 2333?; za osnovne šole Kakšna bo tehnologija in kakšni 

materiali leta 2333? in za srednje šole Poslovni načrt. Prejemniki nagrad so: 

- NAJ RISBA - TIA BUKVIČ, 6 let, VRTEC M. SOBOTA, enota RINGA RAJA, mentorica: Anita Novak 

- NAJ SPIS - Polona Pleteršnik, 5. c razred, OŠ II Murska Sobota, podružniška šola Krog, mentorica: 

Mateja Meolic 

- NAJ POSLOVNI NAČRT - Preveritev poslovne ideje o pametnem reciklažnem košu ARB, AVTORICI:  

Timeja Vuk, Larisa Roudi, dijakinji EŠ Murska Sobota, mentorica: mag. Betina Podgajski 
 

Robert Grah, direktor PGZ                                   dr. Daniela Zavec, predsednica PDK 
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